
PREZENTY
           pełne smaku

KATALOG PREZENTOWY 2023/24



Boże Narodzenie to niezwykły czas radości, czas wypełniony smakiem, 

przesycony zapachami domowego ciepła. Wyjątkowy nastrój świąt 

zamknęliśmy w pięknych pudełkach prezentowych, tworząc upominki 

przywołujące na myśl zapach świątecznego drzewka, smak wigilijnych 

potraw, unoszący się w powietrzu aromat korzennych przypraw. 



•	 Kiełbasa krakowska sucha w tubie 230 g

•	 Ćwikła z chrzanem 280 g

•	 Podgrzybek duszony 290 g

•	 Koncentrat barszczu czerwonego 370 g

•	 Chrzan tarty 180 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Torebka prezentowa zimowa 34x23x10 cm

•	 Patyczki czekoladowe 75 g

•	 Praliny ręcznie robione 65 g

•	 Konfitura wiśniowa 220 g

•	 Wiśnie w czekoladzie 100 g

•	 Herbata liściasta Earl Grey 100 g

•	 Ozdoba mała świąteczna - różne kształty

•	 Torebka prezentowa zimowa 34x23x10 cm

cena: 81,87 zł
66,56 zł netto + 23% VAT

KOD: 201054

cena: 93,34 zł
75,89 zł netto + 23% VAT

KOD: 201055
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•	 Wino Malbec Michel Torino 13% czerwone wytrawne 750 ml

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Cebula karmelizowana do mięs i serów 200 g

•	 Herbata na zimowe wieczory 80 g

•	 Orzechy laskowe stracciatella w białej czekoladzie 100 g

•	 Piernik domek 30 g

•	 Torebka prezentowa zimowa 34x23x10 cm

•	 Słodka wiśnia 100 g

•	 Cytrynki w syropie malinowym 230 g

•	 Żurawina suszona 100 g

•	 Choinka czekolada mleczna z malinami i jagodami 65 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko z tektury prążkowanej małe 20x18,5x9,5 cm

cena: 154,75 zł
125,81 zł netto + 23% VAT

KOD: 201056

cena: 68,36 zł
55,58 zł netto + 23% VAT

KOD: 201057
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•	 Czekolada pełnomleczna z kawą 100 g 

•	 Syrop imbirowy 200 ml

•	 Świeca mała (tea light)

•	 Orzeszki ziemne prażone z pieprzem 100 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko z tektury prążkowanej małe 20x18,5x9,5 cm

•	 Talarki piernikowe 100 g

•	 Syrop o smaku piernikowym 200 ml

•	 Migdały łuskane 100 g

•	 Rodzynki w mlecznej czekoladzie 100 g

•	 Pudełko z tektury prążkowanej małe 20x18,5x9,5 cm

cena: 53,12 zł
43,19 zł netto + 23% VAT

KOD: 201058

cena: 61,44 zł
49,95 zł netto + 23% VAT

KOD: 201059
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•	 Miód rzepakowy 400 g

•	 Świeca średnia

•	 Migdały łuskane 100 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Ozdoba mała nabierak do miodu

•	 Pudełko z tektury prążkowanej małe 20x18,5x9,5 cm

•	 Cytrynki w syropie malinowym 230 g

•	 Konfitura pomarańczowa 220 g 

•	 Herbata pomarańczowy zawrót głowy 80 g

•	 Skórka pomarańczowa w czekoladzie 100 g

•	 Piernik domek 30 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko z tektury prążkowanej 30x21x10 cm

•	 Owijka świąteczna

cena: 63,73 zł
51,81 zł netto + 23% VAT

KOD: 201060

cena: 99,32 zł
80,75 zł netto + 23% VAT

KOD: 201061
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•	 Rodzynki sułtańskie 100 g

•	 Żurawina suszona 100 g

•	 Migdały łuskane 100 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Wino grzane Glögg 750 ml

•	 Pudełko z tektury prążkowanej 30x21x10 cm

•	 Talarki piernikowe 100 g

•	 Choinka czekolada ciemna z wiśniami, 
jabłkiem i cynamonem 130 g

•	 Słodka wiśnia 100 g

•	 Miód gryczany 400 g

•	 Ozdoba mała nabierak do miodu

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko z tektury prążkowanej 30x21x10 cm

•	 Owijka świąteczna

cena: 66,37 zł
53,96 zł netto + 23% VAT

KOD: 201062

cena: 105,78 zł
86,00 zł netto + 23% VAT

KOD: 201063

zestaw świąteczny 209

zestaw świąteczny 210



•	 Patyczki czekoladowe 75 g

•	 Syrop cynamonowo - karmelowy 200 ml

•	 Serce z czekolady ciemnej z prażonym ziarnem 
kakaowca i wiśniami 80 g

•	 Herbata na zimowe wieczory 80 g

•	 Konfitura z płatków róży 220 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko z tektury prążkowanej 30x21x10 cm

•	 Owijka świąteczna

•	 Wino Portada Reserva 13% czerwone 
półwytrawne 750 ml

•	 Borówka z gruszką 200 g

•	 Podgrzybek brunatny marynowany 250 g

•	 Choinka czekolada ciemna z wiśniami, 
jabłkiem i cynamonem 130 g

•	 Pasztet z dziczyzną w słoiku 180 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko z tektury prążkowanej 30x21x10 cm

•	 Owijka świąteczna

cena: 107,76 zł
87,61 zł netto + 23% VAT

KOD: 201064

cena: 122,93 zł
99,94 zł netto + 23% VAT

KOD: 201065
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•	 Kawa ziarnista Brazylia 200 g

•	 Czekolada deserowa z truskawkami i jagodami 100 g

•	 Żurawina suszona 100 g

•	 Krówki w puszce 200g

•	 Powidła śliwkowe bez dodatku cukru 190 g

•	 Piernikowa gwiazdka 40 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko prezentowe zimowe 29,7x21x10 cm

•	 Kawa ziarnista Brazylia 200 g

•	 Orzeszki ziemne prażone z miodem 100g

•	 Choinka czekolada mleczna z pomarańczą 
i goździkami 65 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Wino Prosecco Frizzante rive della chiesa 10,5% 
białe wytrawne 750 ml

•	 Pudełko prezentowe zimowe 29,7x21x10 cm

cena: 104,62 zł
85,06 zł netto + 23% VAT

KOD: 201066

cena: 122,95 zł
99,96 zł netto + 23% VAT

KOD: 201067
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•	 Herbata bacowski grzaniec 70 g

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Jarzębina do herbaty 200 g

•	 Powidła z mirabelki 200 g

•	 Syrop z pędów sosny 200 g

•	 Pasztet z indyka w słoiku 180 g

•	 Choinka czekolada mleczna z pomarańczą 
i goździkami 65 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko prezentowe zimowe 29,7x21x10 cm

•	 Powidła śliwkowe bez dodatku cukru 190 g

•	 Herbata na zimowe wieczory 80 g

•	 Orzechy laskowe stracciatella w białej czekoladzie 
100 g

•	 Syrop cynamonowo-karmelowy 200 ml

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Choinka czekolada mleczna z malinami 
i jagodami 65 g

•	 Ozdoba duża gwiazdka z brokatem

•	 Pudełko prezentowe zimowe 29,7x21x10 cm

cena: 119,32 zł
97,01 zł netto + 23% VAT

KOD: 201068

cena: 102,64 zł
83,45 zł netto + 23% VAT

KOD: 201069
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•	 Czekolada biała z malinami 90 g

•	 Śliwki w czekoladzie mlecznej 120 g

•	 Powidło śliwkowe 200 g

•	 Jagoda 200 g

•	 Herbatka na pochmurny dzień 130 g

•	 Rodzynki w mlecznej czekoladzie 100g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko brąz z logo z koronką 25x27x10 cm

•	 Czekolada biała z malinami 90 g

•	 Piernik domek 30 g

•	 Borówka z gruszką 200 g

•	 Konfitura wiśniowa 200 g

•	 Herbata na zimowe wieczory 80 g

•	 Migdały w białej czekoladzie z kokosem 100 g

•	 Pudełko prezentowe granatowe z klapką 
na magnes 25x25x9 cm

cena: 120,05 zł
97,60 zł netto + 23% VAT

KOD: 201070

cena: 137,85 zł
112,07 zł netto + 23% VAT

KOD: 201071
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•	 Herbata na zimowe wieczory 80 g

•	 Migdały w białej czekoladzie z kokosem 100 g

•	 Syrop z żurawiny 315 g

•	 Rodzynki w mlecznej czekoladzie 100 g

•	 Ozdoba duża gwiazdka z brokatem

•	 Batoniki marcepanowe 80 g

•	 Pudełko małe bordo ze wstążką 27x27x9 cm

•	 Słodka wiśnia 100 g

•	 Batoniki marcepanowe 80 g

•	 Konfitura pomarańczowa 220 g

•	 Miód wielokwiatowy 400 g

•	 Ciasteczka Cantucci 95 g

•	 Piernikowa gwiazdka 40 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko małe bordo ze wstążką 27x27x9 cm

cena: 99,95 zł
81,26 zł netto + 23% VAT

KOD: 201072

cena: 129,58  zł
105,35 zł netto + 23% VAT

KOD: 201073
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•	 Czekolada deserowa 70% 100 g

•	 Pasztet z gęsiną w słoiku 180 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Żurawina w czekoladzie 100 g

•	 Ćwikła z chrzanem 280 g

•	 Podgrzybek duszony 290 g

•	 Choinka czekolada ciemna z wiśniami, 
jabłkiem i cynamonem 130 g

•	 Kiełbasa krakowska sucha w tubie 230 g

•	 Wino Portada Reserva 13% 
czerwone półwytrawne 750 ml

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	  Pudełko duże bordo ze wstążką 33x31x9 cm

•	 Chrzan tarty 180 g

•	 Powidło śliwkowe 200 g

•	 Jagoda 200 g

•	 Cebula karmelizowana do mięs i serów 200 g

•	 Czekolada biała z malinami 90 g

•	 Patyczki czekoladowe 75 g

•	 Czekoladki z orzechami 62 g

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Cytrynki z rumem 230 g

•	 Migdały w białej czekoladzie z kokosem 100 g

•	 Herbata na zimowe wieczory 80 g

•	 Ozdoba duża gwiazdka z brokatem

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko duże granat ze wstążką 33x31x9 cm

cena: 204,75 zł
166,46 zł netto + 23% VAT

KOD: 201074

cena: 187,14 zł
152,15 zł netto + 23% VAT

KOD: 201075
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•	 Wiśniówka góralska 32% 500 ml

•	 Herbata bacowski grzaniec 70 g

•	 Konfitura pomarańczowa 220 g

•	 Cytrynki w syropie malinowym 230 g

•	 Choinka czekolada mleczna z pomarańczą 
i goździkami 65 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko czarne z gwiazdkami 24,5x23x10 cm

•	 Powidła śliwkowe bez dodatku cukru 190 g

•	 Mus jabłkowy bez dodatku cukru 190 g

•	 Kawa Crema mielona 200 g

•	 Choinka czekolada ciemna z wiśniami, 
jabłkiem i cynamonem 130 g

•	 Herbata czarna liściasta Ceylon 100 g

•	 Miód rzepakowy 400 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Ozdoba mała nabierak do miodu

•	 Pudełko czarne z gwiazdkami 24,5x23x10 cm

cena: 126,86 zł
103,14 zł netto + 23% VAT

KOD: 201076

cena: 133,20 zł
108,29  zł netto + 23% VAT

KOD: 201077
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•	 Whisky J.A. Baczewski 43% 700 ml

•	 Talarki piernikowe z kakao 100 g

•	 Cytrynki z imbirem 230 g

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Choinka czekolada mleczna z pomarańczą 
i goździkami 65 g

•	 Ozdoba duża gwiazdka z brokatem

•	 Pudełko czarne z gwiazdkami 24,5x23x10 cm

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Smalec biesiadny 180 g

•	 Podgrzybek brunatny marynowany 250 g

•	 Ogórki konserwowe 860 g

•	 Wódka żubrówka 500 ml

•	 Ozdoba mała – różne kształty

•	 Pudełko czarne z gwiazdkami 30x30x14 cm

cena: 198,57 zł
161,44 zł netto + 23% VAT

KOD: 201078

cena: 127,10 zł
103,33 zł netto + 23% VAT

KOD: 201079
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•	 Ogóreczki z chili i czosnkiem 220 g

•	 Chorizo kiełbasa wołowa 230 g

•	 Podgrzybek duszony ze śliwką 290 g

•	 Pasztet ze śliwkową nutą 180 g

•	 Cytrynki w syropie malinowym 230 g

•	 Słodka wiśnia 100 g

•	 Wódka żubrówka czarna 500 ml

•	 Śliwki w ciemnej czekoladzie 120 g

•	 Choinka czekolada ciemna z wiśniami, 
jabłkiem i cynamonem 130 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko czarne z gwiazdkami 30x30x14 cm

•	 Kiełbasa krakowska sucha w tubie 230 g

•	 Chrzan tarty 180 g

•	 Pasztet z królikiem w słoiku 180 g

•	 Kawa Brazylia ziarnista 200 g

•	 Syrop z malin 315 g

•	 Mus jabłkowy bez dodatku cukru 190 g

•	 Cytrynki w syropie malinowym 230 g

•	 Czekoladki z orzechami 62 g

•	 Patyczki czekoladowe 75 g

•	 Choinka czekolada mleczna z malinami i jagodami 65 g

•	 Migdały w białej czekoladzie z kokosem 100 g

•	 Herbata na zimowe wieczory 80 g

•	 Czekolada biała z malinami 90 g

•	 Powidła śliwkowe bez dodatku cukru 190 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko czarne z gwiazdkami 30x30x14 cm

cena: 245,63 zł
199,70 zł netto + 23% VAT

KOD: 201080

cena: 245,89 zł
199,91 zł netto + 23% VAT

KOD: 201081
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•	 Whisky J.A Baczewski 43%  700 ml

•	 Żurawina w czekoladzie 100 g

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Podgrzybek brunatny marynowany 250 g

•	 Pasztet z gęsiną w słoiku 180 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Żurawina z jabłkiem 200 g

•	 Herbata bacowski grzaniec 70 g

•	 Kawa Brazylia ziarnista 200 g

•	 Czekolada deserowa 70% 100 g

•	 Talarki piernikowe z kakao 100 g

•	 Choinka czekolada ciemna z wiśniami, 
jabłkiem i cynamonem 130 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko czarne z gwiazdkami 30x30x14 cm

•	 Migdały w białej czekoladzie z kokosem 100 g

•	 Czekolada biała z malinami 90 g

•	 Herbata na zimowe wieczory 80 g

•	 Rodzynki w mlecznej czekoladzie 100 g

•	 Choinka czekolada ciemna z wiśniami, 
jabłkiem i cynamonem 130 g

•	 Ciasteczka z żurawiną w łubie 150 g

•	 Wino OCCHI DI GUFO białe 750 ml

•	 Batoniki marcepanowe 80 g

•	 Piernikowa gwiazdka 40 g

•	 Świeca duża

•	 Ozdoba duża gwiazdka z brokatem

•	 Pudełko zielone ze wstążką bordo 36x36x12 cm

cena: 328,14 zł
266,78 zł netto + 23% VAT

KOD: 201082

cena: 252,62 zł
205,38 zł netto + 23% VAT

KOD: 201083

zestaw świąteczny 229

zestaw świąteczny 230



•	 Kiełbasa krakowska sucha w tubie 230 g

•	 Podgrzybek brunatny marynowany 250 g

•	 Orzeszki ziemne prażone z pieprzem 100 g

•	 Konfitura pomarańczowa 220 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Świeca duża

•	 Pasztet z indyka w słoiku 180 g

•	 Ogóreczki z chili i czosnkiem 220 g

•	 Pasta z zielonej papryki 195 g

•	 Żurawina do mięs i serów 200 g

•	 Herbata czarna liścista Earl Grey 100 g

•	 Talarki piernikowe z kakao 100 g

•	 Choinka czekolada mleczna z pomarańczą 
i goździkami 65 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko zielone ze wstążką bordo 36x36x12 cm

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Herbata zielona liścista 100 g

•	 Kawa ziarnista Brazylia 200 g

•	 Cebula karmelizowana do mięs i serów 200 g

•	 Pasztet z indyka w słoiku 180 g

•	 Rodzynki sułtańskie 100 g

•	 Choinka czekolada mleczna z pomarańczą 
i goździkami 65 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Wino OCCHI DI GUFO czerwone 750 ml

•	 Miód lipowy 400 g

•	 Świeca duża

•	 Ozdoba mała nabierak do miodu

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko zielone ze wstążką bordo 36x36x12 cm

cena: 262,59 zł
213,49 zł netto + 23% VAT

KOD: 201084

cena: 282,22 zł
229,45 zł netto + 23% VAT

KOD: 201085
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Wyjątkowe zestawy prezentowe doskonałe na każdą okazję. 

W ofercie kosze pełne łakoci, a także kompozycje dla miłośników wytrawnych smaków.

Oferta całoroczna



•	 Herbata czarna liściasta Ceylon 100 g

•	 Cytrynki z rumem 230 g

•	 Miód akacjowy 400 g

•	 Słodka borówka 100 g

•	 Syrop z owoców czarnego bzu 315 g

•	 Torebka prezentowa jasna z logo 34x23x10 cm

•	 Wino Michel Torino 13% czerwone wytrawne 750 ml

•	 Herbata liściasta Earl Grey 100 g

•	 Serce z czekolady mlecznej z truskawkami 50 g

•	 Pasta z zielonej papryki 195 g

•	 Orzechy laskowe w mlecznej czekoladzie z kawą 100 g

•	 Kiełbasa krakowska sucha w tubie 230 g

•	 Torebka prezentowa ciemna z logo 34x23x10 cm

cena: 113,81 zł
92,53 zł netto + 23% VAT

KOD: 201086

cena: 140,87 zł
114,53 zł netto + 23% VAT

KOD: 201087
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•	 Wino Portada Reserva 13% czerwone  półwytrawne 750 ml

•	 Herbata z leśnej polany 90 g

•	 Syrop z żurawiny 315 g

•	 Czekolada deserowa z truskawkami  i jagodami 100 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko z tektury prążkowanej 30x21x10 cm

•	 Owijka okolicznościowa

•	 Herbata z leśnej polany 90 g

•	 Słodka wiśnia 100 g

•	 Serce z czekolady ciemnej z prażonym ziarnem  
kakaowca i wiśniami 80 g

•	 Konfitura pomarańczowa 220 g

•	 Syrop limonka z miętą 200 ml

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Ozdoba duża gałązka – różne kolory

•	 Pudełko z tektury prążkowanej 30x21x10 cm

•	 Owijka okolicznościowa

cena: 101,55 zł
82,56 zł netto + 23% VAT

KOD: 201088

cena: 109,41 zł
88,95 zł netto + 23% VAT

KOD: 201089
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•	 Patyczki pomarańczowe 75 g

•	 Herbatka brzoskwiniowa ekologiczna 100 g

•	 Czekolada pełnomleczna z kawą 100 g

•	 Orzechy laskowe w mlecznej czekoladzie  z kawą 100 g

•	 Morela 200 g

•	 Ozdoba mała serce

•	 Pudełko brąz z logo z koronką 25x27x10 cm

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Pasta z zielonej papryki 195 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Smalec ze spiżarni 180 g

•	 Chrzan tarty 180 g

•	 Musztarda Bartnika miodowa 270 g

•	 Czekolada deserowa z wiśniami 110 g

•	 Pudełko brąz z logo z koronką 25x27x10 cm

cena: 101,11zł
82,20 zł netto + 23% VAT

KOD: 201090

cena: 109,09 zł
88,69 zł netto + 23% VAT

KOD: 201091
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•	 Powidło śliwkowe 200 g

•	 Borówka z gruszką 200 g

•	 Wiśniówka góralska 32% 500 ml

•	 Herbatka na pochmurny dzień 130 g

•	 Owieczka z czekolady ciemnej 25 g

•	 Pudełko brąz z logo z koronką 25x27x10 cm

•	 Herbatka na pochmurny dzień 130 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Miód lipowy 400 g

•	 Czekolada deserowa z truskawkami i jagodami 100 g

•	 Kawa Brazylia ziarnista 200 g

•	 Ozdoba mała serce

•	 Pudełko brąz z logo z koronką 25x27x10 cm

cena: 117,80 zł
95,77 zł netto + 23% VAT

KOD: 201092

cena: 122,21 zł
99,36 zł netto + 23% VAT

KOD: 201093
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•	 Miód wielokwiatowy 400 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Herbata liściasta Earl Grey 100 g

•	 Jagoda 200 g

•	 Syrop z owoców czarnego bzu 315 g

•	 Ozdoba duża gałązka żurawiny

•	 Pudełko prezentowe granatowe z klapką  
na magnes 25x25x9 cm

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Smalec z cebulą 180 g

•	 Ogóreczki z chili i czosnkiem 220 g

•	 Salsa paprykowa 200 g

•	 Chorizo kiełbasa wołowa 230 g

•	 Ozdoba mała zielona gałązka

•	 Pudełko małe granat ze wstążką 27x27x9 cm

cena: 138,77 zł
112,87 zł netto + 23% VAT

KOD: 201094

cena: 123,31 zł
100,25 zł netto + 23% VAT

KOD: 201095
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•	 Herbata czarna liściasta Ceylon 100 g

•	 Kawa Brazylia ziarnista 200 g

•	 Migdały w białej czekoladzie z cynamonem 100 g

•	 Miód wielokwiatowy 400 g

•	 Czekoladki z orzechami 62 g

•	 Czekolada pełnomleczna 100 g

•	 Syrop z pędów sosny 200 g

•	 Pudełko małe bordo ze wstążką 27x27x9 cm

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Herbata liściasta Earl Grey 100 g

•	 Malina z porzeczką 205 g

•	 Migdały w białej czekoladzie z cynamonem 100 g

•	 Nalewka malinowa 21% 500 ml

•	 Ozdoba mała serce

•	 Pudełko małe bordo ze wstążką 27x27x9 cm

cena: 143,47 zł
116,64 zł netto + 23% VAT

KOD: 201096

cena: 145,67 zł
118,43 zł netto + 23% VAT

KOD: 201097
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•	 Podgrzybek brunatny marynowany 250 g

•	 Tatrzańska whisky 40% 500 ml

•	 Pasztet z dziczyzną w słoiku 180 g

•	 Orzechy nerkowca w mlecznej czekoladzie z chili 100 g

•	 Miód gryczany 400 g

•	 Ozdoba mała cytrusy

•	 Pudełko małe bordo ze wstążką 27x27x9 cm

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Żurawina do mięs 200 g

•	 Patyczki czekoladowe 75 g

•	 Czekoladki z orzechami 62 g

•	 Kawa Brazylia ziarnista 200 g

•	 Migdały w białej czekoladzie z cynamonem 100 g

•	 Serce z czekolady ciemnej z prażonym ziarnem  
kakaowca i wiśniami 80 g

•	 Czekolada pełnomleczna 100 g

•	 Herbata z leśnej polany 90 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Ozdoba duża gałązka - różne kolory

•	 Pudełko duże bordo ze wstążką 33x31x9 cm

cena: 195,36 zł
158,83 zł netto + 23% VAT

KOD: 201098

cena: 179,21 zł
145,70 zł netto + 23% VAT

KOD: 201099

zestaw prezentowy 113

zestaw prezentowy 114



•	 Herbatka brzoskwiniowa ekologiczna 100 g

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Skórka pomarańczowa w czekoladzie 100 g

•	 Salsa paprykowa 200 g

•	 Czekolada pełnomleczna 100 g

•	 Orzechy nerkowca w mlecznej czekoladzie z chili 100 g

•	 Kawa Crema mielona 200 g

•	 	Syrop z pigwowca 315 g

•	 Patyczki czekoladowe 75 g

•	 Patyczki pomarańczowe 75 g

•	 Miód nawłociowy  400 g

•	 Ogóreczki z chili i czosnkiem 220 g

•	 Konfitura pomarańczowa 220 g

•	 Ozdoba mała zielona gałązka

•	 Pudełko brąz z logo 30x30x14 cm

•	 Bacowska gorzołecka przepalanka 40% 500 ml

•	 Herbata Siarczystego Bacy 90 g

•	 Czekolada pełnomleczna z kawą 100 g

•	 Owieczka z czekolady mlecznej 25 g

•	 Kiełbasianka z Rajbrotu 300 g

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Kiełbasa krakowska sucha w tubie 230 g

•	 Pasztet z indyka w słoiku 180 g

•	 Smalec z cebulą 180 g

•	 Ogórki kiszone 900 g

•	 Żurawina z jabłkiem 200 g

•	 Chrzan tarty 180 g

•	 Pudełko brąz z logo 30x30x14 cm

cena: 246,09 zł
200,07 zł netto + 23% VAT

KOD: 201100

cena: 266,48 zł
216,65 zł netto + 23% VAT

KOD: 201101
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•	 Morelówka J.A Baczewski 38% 500 ml

•	 Pigwa do herbaty 200 g

•	 Miód akacjowy 400 g

•	 Herbata Siarczystego Bacy 90 g

•	 Czekolada pełnomleczna 100 g

•	 Krówki w puszce 200 g

•	 Kabanos wieprzowy w tubie 200 g

•	 Orzechy laskowe w mlecznej czekoladzie z kawą 100 g

•	 Morela 200 g

•	 Syrop z pigwy 315 g

•	 Patyczki czekoladowe 75 g

•	 Czekolada deserowa 70% 100 g

•	 Kawa Crema mielona 200 g

•	 Pudełko brąz z logo 30x30x14 cm

•	 Kiełbasa Swoja z Rajbrotu 500 g

•	 Pasztet ze śliwkową nutą 180 g

•	 Szynka Zadek po pańsku 700 g

•	 Kabanos z dziczyzną 340 g

•	 Śliwowica z Manufaktury 50% 500 ml

•	 Chrzan tarty 180 g

•	 Żurawina do mięs 200 g

•	 Smalec biesiadny 180 g

•	 Kiełbasa krakowska w słoiku 300 g

•	 Chorizo kiełbasa wołowa 230 g

•	 Ozdoba mała zielona gałązka

•	 Pudełko brąz z logo 30x30x14 cm

cena: 286,34 zł
232,80 zł netto + 23% VAT

KOD: 201102

cena: 350,48 zł
284,94 zł netto + 23% VAT

KOD: 201103
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Piękne, praktyczne i smaczne produkty przygotowane specjalnie z myślą o świętach 

Bożego Narodzenia. Rozgrzewająca herbata z dodatkiem przypraw korzennych, 

słodkie, rozpływające się w ustach migdały w białej czekoladzie z kokosem, 

czy chrupiące orzechy - propozycje wprost stworzone na zimowe wieczory. 

Świąteczny nastrój zapewnią też ręcznie robione słodkości: czekoladki w kształcie 

choinki oraz misternie zdobiony domek z piernika. 

Produkty okolicznościowe



Choinka – czekolada ciemna 
z wiśniami, jabłkiem i cynamonem

Choinka – czekolada mleczna 
z pomarańczą i goździkami 

Choinka – czekolada mleczna 
z malinami i jagodami

Ręcznie robiona czekolada z naturalnym aromatem 
waniliowym, bez dodatku tłuszczów roślinnych innych 
niż kakaowy, udekorowana liofilizowanymi owocami. 

waga: 130 g

Ręcznie robiona czekolada z naturalnym aromatem waniliowym, 
bez dodatku tłuszczów roślinnych innych niż kakaowy, 
udekorowana aromatycznymi goździkami i pomarańczą. 

waga: 65 g

Ręcznie robiona czekolada z naturalnym aromatem 
waniliowym, bez dodatku tłuszczów roślinnych innych 
niż kakaowy, udekorowana liofilizowanymi owocami. 

waga: 65 g

cena: 14,20 zł
11,54 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5908228983073

cena: 14,20 zł
11,54 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5903661861964

cena: 24,50 zł
19,92 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5908228983752



cena: 14,20 zł
11,54 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5908228983073

cena: 14,20 zł
11,54 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5903661861964

cena: 24,50 zł
19,92 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5908228983752

cena: 21,90 zł
21,90 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5903661861193

cena: 15,50 zł
12,60 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5903661861049

cena: 8,90 zł
7,24 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5908228983882

Choinka – czekolada mleczna 
z truskawkami

Ręcznie robiona czekolada z naturalnym aromatem 
waniliowym, bez dodatku tłuszczów roślinnych innych 
niż kakaowy, udekorowana liofilizowanymi owocami. 

waga: 30 g

Czekolada biała z malinami

Ręcznie robiona czekolada z naturalnym aromatem 
waniliowym i liofilizowanymi malinami.

waga: 90 g

Piernik domek

Ręcznie wyrabiane i ręcznie zdobione piernikowe ciasteczko, 
pachnące przyprawami korzennymi. Piernik robiony 
tradycyjnie na miodzie i maśle.

waga: 30 g



cena: 16,90 zł
16,90 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5903661861957

cena: 16,90 zł
16,90 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5903661861940

cena: 9,90 zł
9,90 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5905723434116

Piernikowa gwiazdka

Ręcznie wyrabiane i ręcznie zdobione piernikowe ciasteczko 
na miodzie i maśle z dodatkiem kakao, pachnące 
przyprawami korzennymi.

waga: 40 g

Talarki piernikowe z kakao

Talarki piernikowe

Wyjątkowo cienkie i chrupiące ciasteczka przygotowywane 
jak na najlepsze pierniczki przystało na maśle i miodzie 
z dodatkiem aromatycznych przypraw korzennych. 
Produkt robiony ręcznie, powstały na bazie jaj ekologicznych.

waga: 100 g

Niezwykle cienkie i chrupiące ciasteczka przygotowywane 
na maśle i miodzie z dodatkiem aromatycznych przypraw 
korzennych oraz kakao. Produkt robiony ręcznie, powstały 
na bazie jaj ekologicznych.

waga: 100 g



cena: 16,90 zł
16,90 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5903661861957

cena: 16,90 zł
16,90 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5903661861940

cena: 9,90 zł
9,90 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5905723434116

cena: 12,90 zł
10,49 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5903357354824

cena: 12,90 zł
10,49 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5903357354831

cena: 16,50 zł
13,41 zł netto + 23% VAT

KOD EAN:  5908228983493

Herbata na zimowe wieczory

Herbata czarna aromatyzowana o smaku przypraw 
korzennych.

waga: 80 g

Orzechy laskowe stracciatella 
w białej czekoladzie

Chrupiące orzechy laskowe zanurzone w białej czekoladzie 
z kawałkami czekolady deserowej.

waga: 100 g

Migdały w białej czekoladzie 
z kokosem

Delikatne migdały oblane białą czekoladą i otoczone 
wiórkami kokosowymi. 

waga: 100 g



cena: 5,50 zł
5,50 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5903661861551

Susz wigilijny

Mieszanka owoców wędzonych: śliwek, jabłek i gruszek. 

Waga: 200 g

Świeca duża, średnia, mała (tea light)

DUŻA ŚREDNIA MAŁA

cena: 40,50 zł
32,93 zł netto + 23% VAT

KOD EAN: 5903175401564

cena: 21,50 zł
17,48 zł netto + 23% VAT

KOD: 5906660810667

cena: 6,00 zł
4,88 zł netto + 23% VAT

KOD: 5906660810919



cena: 5,50 zł
5,50 zł netto + 0% VAT

KOD EAN:  5903661861551 Wyjątkowe prezenty wymagają równie zachwycającej oprawy. Piękne, eleganckie 

pudełka oraz stylowe torebki prezentowe stanowią dopełnienie każdego prezentu. 

W okresie zimowym dostępna jest także niezwykle urokliwa, bajkowa odsłona 

opakowań świątecznych z motywem zaśnieżonych domków. 

Opakowania prezentowe



Pudełko z tektury prążkowanej 

Pudełko z tektury prążkowanej małe 

Torebka prezentowa zimowa 

Proste, składane pudełko z tektury prążkowanej, bez logotypu. 
Możliwość dołożenia owijki okolicznościowej. 

wymiary: 30x21x10 cm

CENA PUDEŁKA CENA OWIJKI

Proste, składane pudełko z tektury prążkowanej, bez logotypu. 
Możliwość dołożenia bileciku.

wymiary: 20x18,5x9,5 cm

Świąteczna, wytrzymała torebka prezentowa z usztywnionym dnem 
i wzmocnioną górną zakładką. Opakowanie bez logotypu. 

wymiary: 34x23x10,5 cm

cena: 6,00 zł
4,88 zł netto + 23% VAT

KOD: 813

cena: 1,60 zł
1,30 zł netto + 23% VAT

KOD: 814

cena: 5,50 zł
4,47 zł netto + 23% VAT

KOD: 957

cena: 7,50 zł
6,10 zł netto + 23% VAT

KOD: 745



cena: 5,50 zł
4,47 zł netto + 23% VAT

KOD: 957

cena: 7,50 zł
6,10 zł netto + 23% VAT

KOD: 745

cena: 16,50 zł
13,41 zł netto + 23% VAT

KOD: 746

cena: 24,90 zł
20,24 zł netto + 23% VAT

KOD: 620

Torebka prezentowa ciemna /jasna

Wytrzymała torebka prezentowa z usztywnionym dnem 
i wzmocnioną górną zakładką.

wymiary: 34x23x10,5 cm

Pudełko prezentowe zimowe

Piękne, świąteczne pudełko prezentowe z bajkowym, zimowym nadrukiem. 
Pudełko twarde, klejone. Opakowanie bez logotypu. 

wymiary: 29,7x21x10 cm

Pudełko brąz z logo

Twarde, klejone pudełko prezentowe w kolorze głębokiego brązu 
z motywem roślinnym. 

wymiary:  30x30x14 cm

TOREBKA JASNA TOREBKA CIEMNA

cena: 7,50 zł
6,10 zł netto + 23% VAT

KOD: 815

cena: 7,50 zł
6,10 zł netto + 23% VAT

KOD: 816



cena: 36,00 zł
29,27 zł netto + 23% VAT

KOD: 747

cena: 24,50 zł
19,92 zł netto + 23% VAT

KOD: 783

cena: 26,50 zł
21,54 zł netto + 23% VAT

KOD: 782

Pudełko prezentowe granat 
zamykane na magnes

Niezwykle efektowne pudełko prezentowe z papieru ozdobnego w kolorze 
głębokiego granatu. Twarde, klejone, z klapką zamykaną na magnes.

wymiary: 25x25x9 cm

Pudełko duże granatowe ze wstążką

Pudełko małe granatowe ze wstążką

Bardzo eleganckie pudełko prezentowe z mikrofali oklejone włoskim 
papierem ozdobnym z delikatną fakturą, przewiązane bordową wstążką. 
Pudełko składane.

Wymiary: 27x27x9 cm

Bardzo eleganckie pudełko prezentowe z mikrofali oklejone włoskim 
papierem ozdobnym z delikatną fakturą, przewiązane bordową wstążką. 
Pudełko składane.

wymiary: 33x31x9 cm



cena: 36,00 zł
29,27 zł netto + 23% VAT

KOD: 747

cena: 24,50 zł
19,92 zł netto + 23% VAT

KOD: 783

cena: 26,50 zł
21,54 zł netto + 23% VAT

KOD: 782

cena: 16,50 zł
13,41 zł netto + 23% VAT

KOD: 880

cena: 23,50 zł
19,11 zł netto + 23% VAT

KOD: 879

Pudełko małe czarne z gwiazdkami

Solidne, twarde, klejone pudełko w kolorze czarnym z pięknym miedzianym 
zdobieniem. Pudełko o przyjemnej w dotyku fakturze, dzięki wykończeniu  
folią soft touch. 

wymiary:  24,5x23x10 cm

Pudełko duże czarne z gwiazdkami

Solidne, twarde, klejone pudełko w kolorze czarnym z pięknym miedzianym 
zdobieniem. Pudełko o przyjemnej w dotyku fakturze, dzięki wykończeniu  
folią soft touch. 

wymiary:  30x30x14 cm

cena: 21,90 zł
17,80 zł netto + 23% VAT

KOD: 474

Pudełko brąz z logo z koronką

Eleganckie pudełko prezentowe oklejone papierem ozdobnym w kolorze 
brązowym oraz uroczym detalem w formie bawełnianej koronki. Pudełko 
składane.

Wymiary: 25x27x9 cm



cena: 26,50 zł
21,54 zł netto + 23% VAT

KOD: 682

cena: 24,50 zł
19,92 zł netto + 23% VAT

KOD: 681

Pudełko duże bordo ze wstążką

Eleganckie pudełko prezentowe z mikrofali oklejone włoskim papierem 
ozdobnym z delikatną fakturą oraz wstążką ecru. Pudełko składane.

Wymiary: 33x31x9 cm

Pudełko małe bordo ze wstążką

Eleganckie pudełko prezentowe z mikrofali oklejone włoskim papierem 
ozdobnym z delikatną fakturą oraz wstążką ecru. Pudełko składane.

wymiary: 27x27x9 cm

cena: 28,90 zł
23,50 zł netto + 23% VAT

KOD: 958

Pudełko duże zielone ze wstążką

Bardzo eleganckie pudełko prezentowe z mikrofali oklejone papierem 
ozdobnym z delikatną fakturą, przewiązane bordową wstążką. 
Pudełko składane.

wymiary: 36x36x12 cm



Zamówienia prosimy kierować na adres: 

prezenty@bacowkatowary.pl

Prezentacja dotyczy wyłącznie sklepów firmowych Bacówka Towary Tradycyjne. 
Zestawy prezentowe z alkoholem dostępne w wybranych sklepach Bacówki. 

Informacja nie stanowi oferty w rozumieniu Kodeksu cywilnego.


